

平顶山市2018年脱贫攻坚重点工作进度表

县(市、区)	筹措安排财政资金(万元)	项目库入库项目(个)	项目资金对接情况		已开工竣工项目(个)	拨付扶贫财政资金(万元)	资金拨付率
			已对接项目(个)	已对接资金(万元)			
鲁山县	41871.95	328	159	41516.56	132	36065.14	86.13%
叶县	45150.07	351	286	43760.94	286	37615.48	83.31%
宝丰县	5711.20	55	40	5711.20	38	4739.35	82.98%
石龙区	1989.00	55	47	1989.00	47	1646.65	82.79%
舞钢市	5792.40	138	61	5792.40	58	4750.18	82.01%
汝州市	14343.80	36	36	14343.80	36	11548.02	80.51%
郟县	4405.83	111	111	4405.83	96	3347.00	75.97%
合计	119264.25	1074	740	117519.73	693	99711.82	83.61%

县(市、区)	贫困劳动力培训人数	贫困劳动力转移就业人数	贫困劳动力公益性岗位安置人数
叶县	3387	5117	3750
鲁山县	5295	12860	3106
宝丰县	907	2489	694
汝州市	3206	2598	1366
郟县	2679	1374	1589
舞钢市	959	1003	634
石龙区	400	159	167
合计	16833	25600	11306

县(市、区)	项目数(个)	竣工数(个)	竣工率	资金总量(万元)	已拨付资金(万元)	拨付率
汝州市	1	1	100.00%	424.28	424.28	100.00%
舞钢市	61	61	100.00%	1452.14	1452.14	100.00%
叶县	99	99	100.00%	3177.25	3117.25	98.11%
鲁山县	38	38	100.00%	1472.62	1344.89	91.33%
郟县	4	4	100.00%	80.00	64.00	80.00%
合计	203	203	100.00%	6606.29	6402.56	96.92%

县(市、区)	全年计划解决贫困村数	已完成通水贫困村数	完成率
叶县	20	20	100.00%
舞钢市	1	1	100.00%
汝州市	20	20	100.00%
宝丰县	6	6	100.00%
郟县	9	9	100.00%
鲁山县	69	50	72.46%
合计	125	106	84.80%

县(市、区)	任务数		开工户数	开工率	竣工户数	竣工率	验收户数	验收率	资金拨付数	资金拨付率
	危房存量	省下达任务								
汝州市	662	211	662	100.00%	662	100.00%	662	100.00%	662	100.00%
宝丰县	1053	69	1053	100.00%	1053	100.00%	1021	96.96%	884	83.95%
叶县	6256	1971	6256	100.00%	6256	100.00%	4003	63.99%	3605	57.62%
郟县	841	233	841	100.00%	841	100.00%	841	100.00%	432	51.37%
鲁山县	4362	65	4362	100.00%	4362	100.00%	1893	43.40%	1893	43.40%
舞钢市	806	86	806	100.00%	806	100.00%	225	27.92%	225	27.92%
合计	13980	2635	13980	100.00%	13980	100.00%	8645	61.84%	7701	55.09%

备注:
全省脱贫攻坚重点工作通报中,截至10月底,我市易地扶贫搬迁34个安置点主体全部封顶,安置点主体封顶率100%;贫困村标准卫生室建设计划任务30个,已完成30个,完成率100%;巩固提升退出贫困村饮水质量安全省定计划任务30个,已完成30个,完成率100%;重度残疾人家庭无障碍改造全年任务1078户,已完成1078户,完成率100%。

平顶山市脱贫攻坚领导小组办公室
2018年10月

新增9个5A景区有什么看点?



日前,经全国旅游资源规划开发质量评定委员会组织评定,山西省临汾市洪洞大槐树寻根祭祖园景区等9家景区确定为国家5A级旅游景区。快来一睹为快,看看这9大景区各有什么亮点。

惠州西湖旅游景区

地址:广东省惠州市惠城中心区
惠州西湖旅游景区由西湖和红花湖景区组成,总面积20.91平方公里,其中水域面积3.13平方公里,素以六湖、九桥、十八景而闻名,山川秀邃、幽胜曲折、浮洲四起、青山似黛,古色古香的亭台楼阁隐现于树木葱茏之中,景域妙在天成,有“苧萝西子”之美誉,并有“大中国西湖三十六,唯惠州足并杭州”的史载。以苏东坡为代表的400多位文人墨客曾踏足惠州,为西湖留下了宝贵的文化遗产。

阿斯哈图石阵

地址:内蒙古自治区赤峰市克什克腾旗
阿斯哈图是蒙语,汉译为“险峻的岩石”。它处于大兴安岭余脉向西部草原过渡的地带。草原上群山呈现出典型的丘陵地形地貌特征,四周险峻,而山顶平缓起伏,冰石林在这平坦的丘陵地带显得格外突出。据专家分析,阿斯哈图石林主要是在冰盖冰川的创蚀、掘蚀和冰川融化时形成的大量冰川融水的冲蚀作用下形成的,所以叫“冰川石林”,共有四大景区对外开放。
阿斯哈图石阵附近是白音敖包自然保护区,有山冈、森林、草原,景色很美。

西安城墙·碑林历史文化景区

地址:陕西省西安市
西安古城墙,周长13.7公里,格局规整,东西绵延,南北纵横,是世界上规模最大、保存最为完整的古代城垣,是全国首批重点文物保护单位,也是西安构建世界文明古都、创建历史文化名城的重要依托。
碑林博物馆是第一批全国重点文物保护单位(石刻类第1号)、国家一级博物馆、全国18个特殊旅游景观之一,是收藏中国古代碑石时间最早、收藏名碑最多的汉族文化艺术宝库。

梵净山旅游区

地址:贵州省铜仁市江口、印江、松桃交界处
梵净山是武陵山脉的主峰,凤凰山主峰最高海拔2572米(红云金顶海拔2494



这是2017年8月7日拍摄的贵州铜仁梵净山风光。

新华社发(姚磊 摄)

米),森林覆盖率为95%。它是国家级自然保护区,中国十大避暑名山,中国著名的弥勒菩萨道场,国际“人与生物圈保护网”(MAB)成员,2018年7月2日获准列入世界自然遗产名录。

原始洪荒是梵净山的景观特征,云瀑、禅雾、幻影、佛光四大天象奇观,为梵净山增添了神秘的色彩。梵净山有植物2000余种,国家保护植物31种,动物801种,国家保护动物19种,被誉为地球绿洲、动植物基因库、人类的宝贵遗产。

滕王阁旅游区

地址:江西省南昌市西北部沿江路赣江东岸
滕王阁始建于唐永徽四年(公元653年),因唐太宗李世民之弟——滕王李元婴始建而得名,又因初唐诗人王勃诗句“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”而流芳后世,江南三大名楼之一。
历史上的滕王阁先后共重建达29次之多,屡毁屡建。滕王阁主体建筑净高57.5米,建筑面积13000平方米。其下部为象征古城墙的12米高台座,分为两级。台座之下,有南北相通的两个瓢形人工湖,北湖之上建有九曲风雨桥。

洪洞大槐树寻根祭祖园

地址:山西省汾阳市洪洞县
洪洞大槐树寻根祭祖园,以“寻根”和“祭祖”为主题,山西省重点文物保护单位。2008年大槐树祭祖习俗被列为国家级非物质文化遗产名录。据文献记载,从明洪武至永乐十五年,近50年的时间里大槐树下就发生大规模官方移民18次。经过六百年的辗转迁徙,繁衍生息,而今全球凡有华人的地方就有大槐树移民的后裔。
目前,景区分为四大主题区域,有碑亭、二和三代大槐树、千年槐根等60余处风景文化景点。

三国赤壁古战场

地址:湖北省赤壁市西北长江之滨南岸
三国赤壁古战场位于长江中下游南岸,北依武汉,南临岳阳,它是赤壁之战发生地,是我国古代“以少胜多,以弱胜强”的七大战役中唯一尚存原貌的古战场。主要景观有:赤壁摩崖石刻、周瑜塑像、拜风台、凤雏庵、翼江亭、赤壁大战陈列馆、赤壁碑廊、千年银杏、三国雕塑园等数十处。

天一阁·月湖

地址:浙江省宁波市海曙区和宁波市区西南
天一阁建于明朝中期,占地面积2.6万平方米,已有400多年的历史,是中国现存最早的私家藏书楼,也是亚洲现有最古老的图书馆和世界最早的三大家族图书馆之一,为全国重点文物保护单位。

月湖,又名西湖,开凿于唐贞观年间,是宁波市区著名的风景名胜,湖呈狭长形,面积约0.2平方公里。宋元年间建成月湖十洲。南宋绍兴年间,广筑亭台楼阁,遍植四时花树,形成月湖上十洲胜景。

德天跨国瀑布景区

地址:广西壮族自治区崇左市大新县硕龙镇德天村
德天跨国瀑布处于中国与越南边境处的归春河上游,为典型的岩溶瀑布。瀑布三级跌落,最大宽度200多米,纵深60多米,落差70余米的瀑布气势磅礴,极为壮观,与紧临的越南板约瀑布相连,是亚洲第一、世界第二大跨国瀑布,年均水流量约为贵州黄果树瀑布的三倍。(黎存根)

漫步济南

老舍先生曾无限深情地说:“上帝把夏天的艺术赐给瑞士,把春天的赐给西湖,秋和冬的全赐给了济南。”

秋韵阑珊时节,漫步在济南的老街老巷里,自有一番曼妙滋味。漫步在曲水亭街,古老的四合院,青砖小瓦,飞檐斗拱,朱漆大门配着金色的门环,还贴着钟馗年画,总有一种古典文化之美。独立的小院,古香古色,花儿朵朵。而最妙的是,只要你推门而出,就见泉水潺潺,家家有水,户户有花,宛若江南。这里的老人喜欢拎着鸟儿出来,坐在自家的小院前,听着泉水叮咚,看着垂柳依依,再喝上一杯泉水泡的香茗,人生的滋味,尽在其中了。

秋天的济南,自是和其他季节不同。我静静地坐在泉边,看着垂柳将自己的婀娜身影倒影在水中,天是蓝的,水是如此的清澈见底。那泉水哗哗地流,因为清澈,泉底的水草如姑娘的发辫,随着泉水轻盈地舒展着,那颜色绿绿的,翠翠的,仿佛是宝石的颜色,却又那么柔美,仿佛让人的心也醉了。秋天里,最妙的是这一切都不是静止的。你看,那树上已经有了黄叶,在秋风吹拂中,那些小小的叶片,从高高的树上起飞,划着美丽的曲线,缓缓地落在一池清泉中。然后,它们与游动的鱼儿一起,欢快地向前

奔去,仿佛自己也变成了一条金黄色的小鱼儿。此时,我眼中的风景是立体而流动的,那顺水而过的黄叶,又恰若一条条小船,带着秋天的祝福,飘向远方。

有水就有桥,老街老巷里的桥在秋天里静默着,配着发黄的叶子,和着残荷朵朵,与桥边的小屋私语着。一个身着白裙的姑娘,走在这片秋光里,仿佛她是从古时走来,带着书卷而浪漫的气息,走过街角的咖啡屋,走过那家摆着老物件的小店,岁月静好,人的记忆都是甜甜的味道。

百花洲畔,小船悠悠,残荷点点。人们坐在湖边品茗赏荷,谈茶论道。而旁边古老的院子里,书香氤氲,你透过雕花的窗棂看,窗外石榴硕大,而青石板路已经磨得光亮,曾经有多少文人墨客走过这里。而屋内窗台上,一个盆景生机勃勃。案榻上都是书,古今中外,你只需静静地坐在这里,就可以感受齐鲁文化之妙。

人们住在水边的小院里,一任时光荏苒。似乎,泉边的人心愿也如此简单:“想要,有一间刚刚好的房子,灯光温暖,墙面洁白,满屋的书,满屋的花,满屋的阳光,和喜欢的人在一起……”醉在泉城的秋天里,仿佛行走在

一个金色的童话中……
(王南海)

协查公告

2018年2月份,我局打掉一个采用碰瓷方式实施敲诈勒索的犯罪团伙,团伙3名成员均已抓获。该团伙作案手法为:主要犯罪嫌疑人边某某(男,42岁,身高175cm,体型较瘦,短发,平顶山本地口音)用胳膊碰撞车辆倒车镜,随后上到被碰车辆上要求车主将其送往某地,在途中该嫌疑人要求车主赔钱,并采取言语威胁方式迫使车主就范,赔偿其现金、高档香烟等财物。根据嫌疑

人供述,该团伙曾在姚孟菜市场、贸易广场北侧一南北路上实施犯罪,但办案人员未查找到报案记录。为查明案情、深挖犯罪,请上述两起案件受害车主及其他受害车主积极向公安机关检举报案。

办案人:
裴警官 15093766543
郑警官 15837503335
青石山派出所
2018年11月12日